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Exercice 1.

1. Donner la définition de R relation d’ordre sur un ensemble E (préciser
les définitions des propriétés de R utilisées).

2. Donner un exemple d’ordre non total.
3. La relation suivante est-elle une relation d’ordre sur R?.

r+1>2'+1
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Exercice 2.
Démontrer le théoréme suivant :

Théoréme 1.
Soient D une partie de R et a un point adhérent a D. Soient f, g, h trois
fonctions réelles définies sur D telles que

veeD f(z) < g(s) < h(z).
St f et h admettent une méme limite | en a, alors g a ausst pour limite [.

Exercice 3.
Les sous ensembles suivants sont-ils des sous-espaces vectoriels :

1.

Az={ feARR),Ia,f)ER? VzER f(z)=o0e"+Be™® }

Exercice 4.
On considére les suites (U )nen €t (Un)nen définies par :

u? v2
o =11 w5 =2 - et YneN a1 = L Upgr = T,
Up + Un Up + Un

1. Montrer que Vn € N 0 < uy, < vp,.

2. Montrer que les suites (up)nen €t (Un)nen sont décroissantes et en dé-
duire leur convergence.

3. Trouver les limites de (un)nen €t (Vn)nen (étudier v, — uy).
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Exercice 5.
Soit n un entier. Soit application f, de [0,4oco[ dans R, définie par :

Vz € [0, +o0], =1 <x3+£x+n+1> .

1. Montrer que, pour tout n, f, est strictement croissante et qu’il existe
un unique z, €]0, 1], tel que f,(z,)= 0.
On peut donc construire la suite (z,)nen, des points de ]0, 1], tels que

2. Montrer que pour tout z dans [0,40c0[, for1(z) < fo(z). En déduire
que la suite (z,)nen est croissante.

3. Montrer que la suite (z,)nen €st convergente et converge vers une cer-
taine valeur [ € [0,1] que 'on déterminera.

Indication : on pourra remarquer que pour tout = € R, z% + %.’U —-1=
(z—1) (22 + 32 +2).
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